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Indagine

 Piano della formazione 2022

Corso di formazione

Attività formative su piattaforma TRIO

Oggetto: valutare l'attività formativa

Destinatari: Personale Tecnico Amministrativo Unisi

Periodo di somministrazione: dal 9.11.2022 al 30.11.2022

La partecipazione all'Indagine

Numero questionari compilati 

Numero questionari attesi

Tasso di risposta



A1 

63,0%
33,3%

3,7%

A2 

63,5%
32,8%

3,7%

Sezione A: Profilo rispondenti

Genere

Femminile
Maschile
Preferisco non rispondere

Categoria di appartenenza

B o C
D o EP 
Preferisco non rispondere
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10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

Femminile Maschile Preferisco non rispondere

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

B o C D o EP Preferisco non rispondere



B1

12,8%
13,4%

3,5%
7,1%
4,9%
9,3%
9,0%
8,4%

1,1%
12,0%

1,6%
1,4%

1,1%

0,8%

1,6%

1,1%
8,2%
2,7%

C1

92,1%

2,7%

5,2%

From Sounds to Grammar: English step by step III

La normativa europea per le pari opportunità e il 
contrasto alle discriminazioni
La normativa italiana per la promozione di politiche 
di pari opportunità
Gli strumenti per la promozione delle pari 
opportunità  e gli organismi di parità
Inglese per la Pubblica Amministrazione. The 
importance of being polite 
La protezione dei dispositivi informatici

Gestione e protezione dati personali
Il miglioramento continuo: metodi, tecniche e 
strumenti del problem solving
Scrivere con efficacia
English easy and friendly! - Advanced
Studi di genere e pari opportunità

Lavorare in gruppo
Intelligenza Emotiva
Negoziazione e risoluzione dei conflitti
Problem solving e creatività

Principale motivazione dell'iscrizione a questa specifica attività

Per interesse personale al fine di 
conoscere/approfondire/aggiornare le tematiche 

Su richiesta della/del responsabile diretto

Su indicazione/suggerimento della/del responsabile 
diretto

Quali Corsi TRIO ha frequentato?

La Posta Elettronica Certificata
La Firma Digitale
Comunicare per sviluppare le relazioni

Sezione B: Attività formativa

Sezione C: Valutazione attività formativa

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

Per interesse personale al fine di
conoscere/approfondire/aggiornare le

tematiche trattate

Su richiesta della/del responsabile diretto

Su indicazione/suggerimento della/del
responsabile diretto



C2

C2.1

3,3%
10,3%
50,8%
35,6%

C2.2

5,7%
19,0%
49,5%
25,8%4 = del tutto d'accordo

In riferimento all'attività formativa frequentata esprima il suo grado di 
accordo/disaccordo con le seguenti affermazioni mediante un 
punteggio da 1 (per niente d'accordo) a 4 (del tutto d'accordo)

I contenuti del corso sono congruenti con gli obiettivi formativi 
dichiarati

1 = per niente d'accordo
2
3
4 = del tutto d'accordo

I contenuti del corso sono utili per le attività che svolgo nel mio 
lavoro

1 = per niente d'accordo
2
3

0,0%
10,0%
20,0%
30,0%
40,0%
50,0%
60,0%
70,0%
80,0%
90,0%

100,0%

1 = per niente
d'accordo

2 3 4 = del tutto
d'accordo

0,0%
10,0%
20,0%
30,0%
40,0%
50,0%
60,0%
70,0%
80,0%
90,0%

100,0%

1 = per niente
d'accordo

2 3 4 = del tutto
d'accordo



C2.3

4,9%
19,6%
52,2%
23,4%

C2.4

4,1%
13,3%
49,2%
33,4%

Gli argomenti trattati risultano facilmente applicabili nel contesto 
lavorativo

1 = per niente d'accordo
2
3
4 = del tutto d'accordo

Gli argomenti del corso sono stati trattati in modo esaustivo

1 = per niente d'accordo
2
3
4 = del tutto d'accordo

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%
40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

1 = per niente
d'accordo

2 3 4 = del tutto
d'accordo

0,0%
10,0%
20,0%
30,0%
40,0%
50,0%
60,0%
70,0%
80,0%
90,0%

100,0%

1 = per niente
d'accordo

2 3 4 = del tutto
d'accordo



C2.5

2,4%
9,2%

48,4%
39,9%

C2.6

3,0%
12,0%
46,5%
38,6%

I contenuti del corso sono risultati facilmente comprensibili

1 = per niente d'accordo
2
3
4 = del tutto d'accordo

Sono soddisfatto della chiarezza con cui sono stati esposti i 
contenuti del corso

1 = per niente d'accordo
2
3
4 = del tutto d'accordo

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

1 = per niente
d'accordo

2 3 4 = del tutto
d'accordo

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

1 = per niente
d'accordo

2 3 4 = del tutto
d'accordo



C2.7

4,6%
8,7%

45,1%
41,6%

C2.8

5,4%
14,9%
45,4%
34,2%4 = del tutto d'accordo

Sono soddisfatto di come ha funzionata la piattaforma per la 
formazione a distanza

1 = per niente d'accordo
2
3
4 = del tutto d'accordo

2
3

Sono soddisfatto di quanto ho potuto apprendere durante il 
corso

1 = per niente d'accordo

0,0%
10,0%
20,0%
30,0%
40,0%
50,0%
60,0%
70,0%
80,0%
90,0%

100,0%

1 = per niente
d'accordo

2 3 4 = del tutto
d'accordo

0,0%
5,0%

10,0%
15,0%
20,0%
25,0%
30,0%
35,0%
40,0%
45,0%
50,0%

1 = per niente
d'accordo

2 3 4 = del tutto
d'accordo



C3

C3.1

2,7%
9,5%

34,0%
49,7%

4,1%

C3.2

3,0%
10,1%
38,6%
46,7%

1,6%
4 = del tutto d'accordo

In riferimento alla logistica e agli altri aspetti organizzativi relativi 
all'attività formativa frequentata esprima il suo grado di 
accordo/disaccordo con le seguenti affermazioni mediante un 
punteggio da 1 (per niente d'accordo) a 4 (del tutto d'accordo)

Il materiale didattico è risultato facilmente fruibile

4 = del tutto d'accordo

1 = per niente d'accordo
2
3

Non applicabile

Non applicabile

Le prove di verifica sono risultate adeguate alla preparazione

1 = per niente d'accordo
2
3

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%
40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

1 = per niente
d'accordo

2 3 4 = del tutto
d'accordo

Non applicabile

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

1 = per niente
d'accordo

2 3 4 = del tutto
d'accordo

Non applicabile


